

各 位

上場会社名 コーユーレンティア株式会社

代表者名 代表取締役社長 梅木 孝治

(コード番号:7081、東証スタンダード)

問合せ先 経営企画室長 大野 健二郎

(TEL. 03-6365-6505)

## 報告セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、2023年3月13日開催の取締役会において、2023年12月期第1四半期連結会計期間より、報告セグメントを変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社グループは従来、報告セグメントを「レンタル関連事業」「スペースデザイン事業」及び「物販事業」の3つの事業セグメントに区分しておりましたが、2023年12月期第1四半期連結会計期間より「レンタル関連事業」に含まれていたICT事業分野を独立した報告セグメントに区分し、新たに「ICT事業」として4つの事業セグメントに変更することといたしました。

これは、現中期経営計画の重点施策の1つである「成長領域の明確化」において、ICTサービスに経営資源を投入してきたことや、2023年1月より、ICTサービスを独立したセグメントとする経営管理体制を整備したことに伴うものであります。

## 2. 事業セグメント変更の内容

変更前	変更後
レンタル関連事業	レンタル関連事業
スペースデザイン事業	スペースデザイン事業
物販事業	物販事業
	ICT事業

## 3. 事業セグメント変更の時期

2023年12月期第1四半期決算発表(2023年5月予定)より、新セグメントに変更いたします。

以上